

Connecteur en I Rail Triphasé Blanc



Description brève du produit :

Connecteur en I Rail Triphasé Blanc

Le Connecteur en I Rail Triphasé Blanc est indispensable un composant pour les installations d'éclairage professionnelles. Idéal pour créer des jonctions en forme de I, il permet concevoir des systèmes d'éclairage modulables personnalisés. Conçu et aluminium robuste avec une élégante finition blanche, ce connecteur allie durabilité, fiabilité et esthétisme. Doté d'une garantie de 3 ans, il s'adapte parfaitement à vos rails électriques triphasés et à vos projets d'éclairage modernes.

Codes produits:

Référence CONN-RAIL-I-TRI-BLANC EAN13: 8435579732212

Description du produit:

Un Connecteur Élégant et Fiable pour des Installations Lumineuses Parfaites

Le **Connecteur en I Rail Triphasé Blanc** est conçu pour répondre aux besoins des professionnels qui recherchent une solution pratique et esthétique pour leurs systèmes d'éclairage. Parfait pour des espaces tels que des magasins, des galeries, des showrooms ou des bureaux, ce connecteur permet de relier trois rails électriques en forme de I, facilitant ainsi la création de configurations lumineuses complexes et personnalisées.

Grâce à sa fabrication en **aluminium de haute qualité**, ce connecteur assure robustesse et durabilité, même dans les environnements les plus exigeants. Sa finition blanche élégante en fait un choix idéal pour les environnements modernes ou minimalistes, où il s'intègre harmonieusement tout en restant discret.

Des Performances Techniques Fiables et Faciles à Installer



Le **Connecteur en I Rail Triphasé Blanc** est spécialement conçu pour offrir une transmission stable et fiable de l'électricité dans vos systèmes d'éclairage. Sa simplicité d'installation permet de gagner du temps tout en garantissant des performances optimales. Compatible avec la majorité des rails triphasés, ce connecteur est une solution flexible et efficace pour optimiser vos projets d'éclairage.

Avec sa conception intelligente et sa grande fiabilité, il s'adapte aux environnements commerciaux et professionnels, assurant une longue durée de vie et une facilité d'utilisation inégalée. Que vous souhaitiez installer un éclairage directionnel ou diffuser une lumière homogène, ce connecteur est la solution idéale pour vos besoins.

Caractéristiques Techniques

• **Dimensions**: 70x30x27mm

• Couleur : Blanc

• Matériau : Aluminium robuste et durable

Utilisation : Connexion en I pour rails triphasés
Garantie : 3 ans (assurance qualité et durabilité)

Applications Idéales

Le **Connecteur en I Rail Triphasé Blanc** s'intègre parfaitement dans une variété d'environnements professionnels :

- **Boutiques et Magasins** : Configurez des éclairages directionnels pour mettre en avant vos produits.
- Galeries d'Art: Mettez en valeur vos œuvres avec des effets lumineux sur mesure.
- Bureaux : Assurez une répartition homogène de la lumière dans des espaces de travail modernes.
- **Showrooms**: Attirez l'attention de vos visiteurs avec des configurations lumineuses uniques.
- Espaces Publics : Idéal pour des halls, des aéroports ou des espaces nécessitant un éclairage flexible et fiable.

Pourquoi Choisir ce Connecteur en I?

- 1. **Polyvalence** : Permet une jonction en I pour des configurations lumineuses personnalisées.
- 2. Matériaux Haut de Gamme : Fabriqué en aluminium, il garantit durabilité et performance.
- 3. **Finition Élégante** : Sa couleur blanche s'intègre harmonieusement dans les environnements lumineux et modernes.
- 4. Installation Facile: Conception pratique pour une mise en place rapide et sans effort.
- 5. Garantie de 3 Ans : Profitez d'une tranquillité d'esprit grâce à une couverture contre les



défauts de fabrication.

Le Connecteur Essentiel pour Vos Projets d'Éclairage

Le **Connecteur en I Rail Triphasé Blanc** est l'accessoire parfait pour transformer vos idées d'éclairage en réalité. Sa durabilité, son esthétisme et ses performances fiables en font un choix idéal pour des installations lumineuses professionnelles et personnalisées.

Commandez dès maintenant et bénéficiez d'un connecteur de qualité supérieure, conçu pour durer et répondre à tous vos besoins!

caractéristiques du produit :

Normes: CE, RoHS

IP (Indice de Protection): IP20

Garantie: 3 ans Finition: Blanc

Dimension du produit: 70X30XH27mm

Attributs du produit :

Galerie de produits :

